



Дорогие Хорловчане!

Примите самые искренние и сердечные поздравления с наступающим Новым годом и Рождеством Христовым!

Новогодний праздник – особенный, наполненный самыми теплыми чувствами и ожиданиями, он дарит нам надежду на счастье и удачу, несет радость новых начинаний.

Каждому из нас прошедший год запомнится чем-то своим, особенным: кому-то событиями в семейной жизни, кому-то в трудовом коллективе, а кому-то – интересно проведенным временем отдыха. Здоровье, семья и профессиональная реализация – вот главные слагаемые того, что мы называем счастьем.

Пусть этот праздник станет для вас началом нового удачного года – года, полного надежд и свершений, года, открывающего новые горизонты, года, приносящего успех!

В наступающем году хочется пожелать вам и вашим близким крепкого здоровья, счастья, благополучия в семье, душевной стойкости, уверенности в своих силах, а также успехов в вашей работе и оптимизма!

Пусть всегда рядом с вами будут ваши родные и друзья, а в ваших домах царят благополучие, любовь и взаимопонимание. Пусть все трудности останутся в 2016-ом, а новый 2017 год принесет только счастье и удачу!

Глава городского поселения Хорлово А.М. Покровский,

Председатель Совета депутатов А.Т. Тумов

Подводим итоги года уходящего... и строим планы на будущее!



В канун Нового года АМУ «КПСЦ Родник» поздравляет всех жителей нашего поселения с наступающими праздниками. Ведь только в преддверии Нового года мы верим в чудеса и испытываем самые теплые чувства. Так пусть же всё, что вы задумали, обязательно воплотится в реальность в Новом 2017 году! Встречайте праздник с улыбкой, чтобы он был полон радостных событий и добрых эмоций!

Завершается и уходит в историю 2016 год – Год российского кино. Подводя итоги, можно сказать, что уходящий год для АМУ «Культурно-просветительно-спортивный центр Родник» был насыщен яркими событиями, проведением значимых культурно-массовых и спортивных меро-

приятий.

Стартовал 2016 год новогодними праздничными мероприятиями, которые охватили все сценические площадки нашего поселения и все возрастные категории населения. Череда приятных мгновений самого волшебного праздника пронеслась



стремительным темпом и мы надеемся, она не оставила ни одного жителя городского поселения Хорлово равнодушным.

В дни зимних каникул для юных спортсменов прошли «Новогодние турниры» по мини-футболу. Активное участие детские команды приняли в четвертом Открытом турнире по хоккею с шайбой памяти Николая Семёновича Эпштейна «Воскресенская снежинка».

Мужские и юношеские команды спортивных комплексов приняли участие в Первенствах Воскресенского райо-

на по футболу, мини-футболу, хоккею. Любительская команда по хоккею с шайбой, принявшая участие во втором первенстве сельского поселения Фединское, завоевала золотые медали.

В марте в рекреационных зонах нашего поселения прошли массовые увеселительные мероприятия, посвященные проводам Русской зимы, которые подарили всем заряд бодрости, позитива и радостного настроения. Для зрителей были организованы театрализованные программы с участием творческих коллективов городского поселения Хорлово.



9 апреля в Доме культуры «Хорлово» прошел, ставший уже традиционным, третий Открытый межпоселенческий конкурс молодых семей «СЕМЬ + Я» с тематическим названием «Году Российского кино посвящается». По итогам фестиваля, семьям Гусевых и Пупшевых присуждено первое место, «Гран-При» и путёвку на областной конкурс «Семья+Я» получила семья Соболевых, которая подтвердила свое участие в финале 15-го Московского областного конкурса молодых семей «Семья +Я». Итогом незабываемого и яркого выступления семьи Соболевых на этом престижном конкурсе стало почетное третье место! Мы от всей души поздравляем семью с заслуженной победой, желаем успехов, процветания любви и благополучия.



В праздничные майские дни для гостей и жителей нашего поселения учреждениями культуры и спортивных комплексов АМУ «КПСЦ Родник» были представлены зрелищные развлекательные мероприятия, которые проводились на всех площадках нашего поселения.



28 мая 2016 года в микрорайоне Фосфоритном прошёл пятый открытый юбилейный фестиваль детского творчества «Хрустальные капельки» с тематическим названием «Весёлое кино - мульти путешествие», посвященный Году Российского кино и, конечно же, Дню защиты детей. Участие приняли более сорока коллективов и исполнителей Воскресенского района. Все участники получили дипломы и сладкие призы.



В летний период населению городского поселения Хорлово также была предложена насыщенная культурно-развлекательная программа, организован досуг для детей и подростков в каникулярное время. Активно использовались средства и формы организации досуга, расширялся спектр культурных, спортивных и просветительских услуг.

Первым значимым событием в летнем сезоне по футболу-2016 стал



7-й Открытый районный турнир по футболу среди детских и юношеских команд на Кубок главы администрации городского поселения Хорлово.



Детские и юношеские команды спортивных комплексов приняли участие в региональных и областных соревнованиях. Наиболее яркие из них: Всероссийские соревнования «Кожаный мяч» в подмосковных Химках.

11 июня, несмотря на дождливую погоду, в ДК «Хорлово» состоялся праздник, посвященный Дню поселка «Милый сердцу уголок». Детская игровая программа и праздничный концерт прошли в Доме Культуры. Для зрителей была подготовлена разнообразная и яркая концертная программа. Торжественное открытие концерта началось с церемонии награждения и добрых слов в адрес поселка. Глава Покровский А.М. и посетившие праздник гости в лице Аксакова Е.В. и Бармашова В.В. отметили благодарственными письмами самых активных жителей.



22 июня у мемориальных памятников погибшим в годы Великой Отечественной войны землякам прошли мероприятия, посвященные Дню скорби и памяти.

В июле на стадионе СК «Фосфоритный» прошел ежегодный турнир по футболу среди ветеранов (40+), посвященный памяти Макарова Н.В. В этот раз на турнир приехали гости из города Воскресенска, поселков Федино и Барановское. Ветераны нашего поселка защитили титул победителя

данного соревнования, выиграв все встречи. В итоге наша команда завоевала 1 место.



В престольный праздник деревни Елкино 2 августа для жителей было организовано массовое гуляние «Родная, как хлеб, деревенька моя!» с праздничной торговлей, аттракционами, яркими и загадочными шоу, праздничной концертной программой.



27 августа в мкр. Фосфоритном прошёл праздник, посвященный Дню посёлка. В яркой насыщенной концертной программе приняли участие артисты ДК «Цементник», ЦВР «Досуг», МУК Саввинский КДЦ СДК с.Саввино, МУК «Юрцовский культур-



но-досугового центра» Егорьевского района, коллективы и солисты ДК «Красный горняк». Администрация городского поселения Хорлово, Совет депутатов и Совет ветеранов городского поселения Хорлово в торжественной части мероприятия вручали благодарственные письма активным гражданам нашего поселения, а ветерану педагогического труда, члену Союза писателей России Кошельковой Вере Николаевне было присвоено звание «Почётный гражданин городского поселения Хорлово».

В сентябре в микрорайоне Лопатинский команда СК «Фосфоритный», приняв участие в турнире, посвященном памяти Артемова А.И., достойно выступила, заняв в итоге второе место. Ветераны СК «Фосфоритный» приняли участие в турнире по футболу на приз главы «Сельского поселения Фединское», заняв 2 место.



Одним из наиболее ярких и значимых мероприятий традиционно стал



Открытый фестиваль-конкурс молодёжного творчества инновационных проектов городского поселения Хорлово «ДА - МЕЧТЕ 2016!», который стартовал 29 октября и подвел итоги 19 ноября.



В числе победителей фестиваля - сотрудники и участники кружков и клубных формирований АМУ «КПСЦ Родник». А так же за активное участие читателей и сотрудников библиотек в районных конкурсах были удостоены призовыми местами и дипломами. Сотрудники АМУ «КПСЦ Родник» принимали участие в ежегодной премии Губернатора Московской области «Наше Подмосковье». В итоге заведующий библиотекой № 2 Паукова Н.В. награждена 3-ей премией.

В заключение хотелось бы отметить, что 2016 год был непростым, заставил нас качественно по-иному посмотреть на свою работу, на услуги, которые мы предоставляем нашему населению. Пусть же следующий год всем принесет благополучие и успех, подарит новые блестящие идеи и поможет воплотить их в жизнь. Желаем, чтобы в новом году всё началось по-новому, чтобы были новые успехи в деятельности, новые высокие результаты в работе, новые начинания и новые победы, новые яркие эмоции и новые счастливые события.

Всем добра и всех благ!

Администрация АМУ «КПСЦ РОДНИК»

По итогам благоустройства г.п. Хорлово



Комментирует Глава администрации г.п. Хорлово Андрей Михайлович Покровский:

- В 2016 году было много сделано для блага и процветания нашего родного поселения и далеко за примерами ходить не надо, они перед глазами.

Так, по улицам Интернатская 3 «А», Школьная 7,9 и Интернациональная на дворовых территориях установлены новые детские площадки, обустроены парковочные места, а также налажена система освещения. По улице Советской в п. Хорлово проложены новый тротуар и бордюры.

9 сентября в мкрн. Фосфоритный состоялось торжественное открытие современной детской площадки по улице Школьной, возле дома № 9. На церемонии присутствовали министр ЖКХ Московской области Евгений Хромушин, руководитель админи-



страции района Виталий Чехов, депутат Московской областной Думы Алексей Мазуров, а также главы и депутаты Советов поселений района.

Завершены работы по благоустройству дворовых территорий: они полностью соответствуют требованиям Закона МО 191/2014-ОЗ «О благоустройстве в Московской области» и оснащены необходимыми элементами: детскими и контейнерными площадками, парковочными местами, информационными стендами, наружным освещением и достаточным озеленением. Завершены также работы по капитальному ремонту самотечного канализационного коллектора по улице Садовая и по ремонту тепловых сетей по улицам Садовая и Школьная.

В ДК «Красный горняк» благополучно завершился ремонт и 16 декабря



по этому случаю состоялся большой праздничный концерт: теперь прекрасный новый интерьер будет радовать всех приходящих сюда жителей и гостей.

Буквально на днях для Хорлово была приобретена новая техника – два трактора, которые также предназначены для дальнейшего благоустройства. Вся техника укомплектована необходимым навесным и прицепным оборудованием, в том числе большие бочки для полива, дорожные ножи и щётки, ковши для фронтальной погрузки, измельчители веток при кронировании деревьев.

Разумеется, что работа администрации будет продолжена и дальше, в новом году - с новыми силами, планами и идеями на благо Хорлово и его жителей!

«Новое поколение» - только вперёд!



Подростково-молодежный клуб «Новое поколение» в п. Хорлово уже много лет по праву является центром, тем самым «сердцем», где ежедневно собираются девочки и мальчишки со всей округи, чтобы окунуться в культурные, спортивные, познавательные, развлекательные, творческие и многие другие события, заботливо подготовленные специалистами по работе с молодежью.

Этот год, разумеется, исключением не стал, и работа клуба по-прежнему насыщена различного рода мероприятиями, начиная от непрерывных репетиций молодежного фольклорного театра «Вечёрка» под руководством Ермишина И.А., и заканчивая волонтерскими движениями, акциями, конкурсами и любимым во всем Воскресенском районе фестивалем «Дамечте!»



Субботники, трудовые экологические, патриотические и акции донорского движения, спортивные турниры и соревнования (в этом году впервые, кстати, прошел турнир по сумоболу), экскурсии, квесты, поездки в другие города, походы, тематические праздники, - всего и не перечислить!

Работа специалистов по работе с молодежью в клубе (Гурбанова А.В., Ермишин И.А., Панферов Л.А., Тимаков С. А.) постоянно оценивается почетными грамотами, благодарностями и дипломами не только на уровне нашего поселения, но и Воскресенского района, и всего Подмосковья. Что и говорить – ценные кадры!

В новом году «Новое поколение» вновь гостеприимно распахнет двери для всех своих любимых ребят и предложит новые, интересные и увлекательные проекты, которые непременно внесут свой добрый вклад в развитие нашей молодежи, нашего будущего!

Дорогие друзья и коллеги!

Мы хотим пожелать вам, чтобы в новом году исполнилось все задуманное вами, осуществились все заветные мечты и планы!

Счастья и здоровья Вам и Вашим близким!

С уважением, коллектив сотрудников Подростково-молодежного клуба «Новое поколение» и редакция газеты «Наша жизнь».

Подводя итоги уходящего года, мы также не можем обойти стороной и наши библиотеки № 1 и № 2, культурная жизнь которых просто бьет ключом.



Наталья Паукова, заведующая библиотекой № 2 (мкрн. Фосфоритный):

- У нас проводились мероприятия, связанные прежде всего с кинематографом, ведь 2016 – год российского кино! Часы досуга для детей «Новый Год в стране Мульти-пульти», «Путешествие в страну Мультландию», тематическая композиция на вечер встречи поколений к Дню Победы «Кино как летопись войны», тематический вечер для взрослых и детей «Звучала музыка с экрана», беседы «Легенды нашего кинематографа» и многие другие.

Наша библиотека активно сотрудничает с ДК «Красный горняк», МОУ СОШ №14, детским садом №24 «Радость». У нас организован клуб любителей книги «Огонёк», руководит которым член Союза писателей России Кошелькова В.Н.

Библиотека проводит различные мероприятия для учащихся МОУ СОШ №14. Вот, к примеру, некоторые из

них: экологические игры и викторины «Цветик-семицветик», «Кто лучше всех выводит трели», экологические часы «Встречай любовно стаи птички», «Животные нашего края», «Краски осени», «Как прекрасна Земля!», «С любовью в сердце и творчеством в душе», патриотические мероприятия к различным датам, одно из последних – к 75-ой годовщине битвы под Москвой, литературные часы.

В дни летних каникул мы принимаем участие в организации досуга детей.

Еще наша библиотека принимала участие в различных конкурсах: «Библиотека – открытый мир идей» (Диплом III степени), читатели участвовали в фотоконкурсе «Мир без границ» (2 и 3 места), конкурсе иллюстраций «И оживает слово книжное» (1 и 3 места), в фестивале «Хрустальные капельки», «Да – мечте!» (2 участника получили Гран-при в номинации «Художественное слово»), участвовали в конкурсе проектов «Наше Подмосковье» (3-я премия).

Татьяна Морозова и Татьяна Маркелова, сотрудники библиотеки № 1 (п. Хорлово):

- При библиотеке функционируют два любительских объединения: историко-литературный клуб «Хорловчанка» и клуб для детей «Сказка».

В 2016 году мы активно сотрудничали с такими учреждениями, как МОУ «СОШ № 12», Хорловской школой-интернатом, ДК «Хорлово», детским садом №27 «Лесная сказка».

Так как 2016 год в России был объяв-

лен Годом кино, то в течение года в библиотеке проводились мероприятия, посвященные юбилеям великих актеров, кинорежиссеров, оформлялись книжные выставки: «Кино-волшебная страна», «Наши любимые актеры», проводились беседы и обзоры литературы.

В историко-литературном клубе «Хорловчанка» мы провели такие мероприятия, как: «Лента памяти», «Актеры советского кино», «Свет Веры, Надежды, Любви» - о актрисах советского кино, «Боль и память», а также посвященные литературным датам: Гумилёву, Рубцову, к дню защитника Отечества (выводу войск из Афганистана) и многие другие.

К 75-летию битвы за Москву в библиотеке прошли обзоры, беседы, оформлялись книжные выставки: «Страницы народного подвига», «Москва в солдатской шинели», совместно со школой прошёл конкурс чтецов «О Москве», видео-урок: «За нами Москва» с учащимися 10 класса, уроки мужества.

В библиотеке проходили и проходят выставки творчества наших читателей: «Вышиваем для души»- выставка крестиком Забавнова Максима и Епифановой Елены, Прохоровой Татьяны, Чистовой Любви, Тюленевой Олеси, вышивка бисером: «Женских рук прекрасные творенья» Карновой Ирины, а также выставки картин и работ Пильникова Михаила.

Мы принимали участие в районном конкурсе «Библиотека открытый мир идей», где были награждены Дипломом 1 степени в номинации «Буктрейлер», Дипломом 3 степени в номинации «Мультимедийный проект», посвященный Году кино.

Афиша Новогодних и Рождественских мероприятий в г.п. Хорлово

30 декабря

- «Карнавальная ночь» - танцевально-развлекательная программа для молодежи. ДК «Красный горняк», 21.00, вход - 100 рублей.

1 января

- «Новогоднее ассорти или пока часы 12 бьют» - танцевально-развлекательная программа у ёлки. Сквер ул. Ленина перед ДК «Хорлово». 01.00, вход свободный.
- «С Новым Годом!» - праздничное гуляние для жителей посёлка. Агитплощадка мкр. Фосфоритный, 01.30-04.00, вход свободный.
- «В новогодних ритмах» - праздничная дискотека. СК «Ёлкино», 01.30, вход - 100 рублей.
- Новогодняя праздничная дискотека для всех желающих за столиками. ДК «Красный горняк», 21.00 - 24.00, вход - 200 рублей.

2 января

- Праздничная дискотека для молодежи. ДК «Красный горняк», 21.00 - 23.00, вход - 100 рублей.
- Массовое катание на коньках (2-8 января). СК «Фосфоритный, 15.00, вход свободный.

3 января

- «Новогоднее путешествие за тридевять земель» - праздник для детей. СК «Ёлкино», 15.30, вход - 50 рублей.
- Праздничная дискотека для молодежи. ДК «Красный горняк», 21.00 - 23.00, вход - 100 рублей.
- Праздничное катание на коньках. СК «Хорлово», 15.00, вход свободный.

4 января

- Мастерская Деда Мороза «Новогодний сувенир», новогоднее представление для детей «Чудеса под Новый год», мюзикл «Русалочка» по мотивам сказки Г.Х. Андерсена. ДК «Хорлово», 11.00, вход - 200 рублей.
- «В гостях у сказки...» - детская новогодняя ёлка. ДК «Красный горняк», 12.00, вход - 100 рублей.
- Турнир по мини-футболу среди детей и подростков. СК «Химик», вход свободный.

5 января

- «Вместе с книгой в новый год» - книжная выставка. Библиотека № 1, 10.00, вход свободный.
- «Где и как встречают новый год» - мультпарад. Библиотека № 1, 11.00, вход свободный.
- «Что такое новый год» - час досуга для всех желающих. Библиотека № 2, 11.00, вход свободный.
- «Зимние забавы» - спортивный праздник. СК «Хорлово», 12.00, вход свободный.
- «Дискотека 90-х» - вечер отдыха

для взрослых. ДК «Хорлово», 18.00, вход - 500 рублей.

- Турнир по мини-футболу среди детей и подростков. СК «Химик», вход свободный.

6 января

- Турнир по футболу на снегу среди мужских команд, посвященный памяти Романова В.Г. Спортплощадка МОУ СОШ № 14, вход свободный.
- «Новогодние приключения в стране литературных героев» - игра-путешествие. Библиотека № 1, 11.00, вход свободный.
- «Живет на свете доброта» - новогодний познавательный час. Библиотека № 2, 11.00, вход свободный.
- Мюзикл «Русалочка» - по мотивам сказки Г.Х. Андерсена. ДК «Красный горняк», 12.00, вход - 100 рублей.
- «Зимняя эстафета» - МБУ ПМК «Новое поколение», спортивная площадка за ДК «Хорлово», 15.00, вход свободный.
- «Рождественские колядки» - МБУ ПМК «Новое поколение», 18.00, вход свободный.

7 января

- Рождественский турнир по хоккею с мячом. СК «Фосфоритный», 11.00, вход свободный.
- «Battle Ice Cream» - битва снежных команд. МБУ ПМК «Новое поколение», спортивная площадка за ДК «Хорлово». 15.00, вход свободный.
- «Ёлки-палки Новый год!» - вечернее кафе за столиками. СК «Ёлкино», 18.00, вход - 300 рублей.
- «Волшебство на Рождество» - вечернее кафе за столиками для молодежи. ДК «Красный горняк», 20.00, вход - 200 рублей.

8 января

- «Мульт-парад» - мультипутешествие для детей. СК «Ёлкино», 15.30, вход свободный.

9 января

- «Новогодний кинобум!» - показ новогодних мультфильмов. ДК «Хорлово», 15.00, вход свободный.
- 13 января
- «Старый новый год» - развлекательная программа для начальных классов МОУ СОШ № 12. Библиотека № 1, 10.00, вход свободный.
- «И снова старый новый год» - вечер отдыха в клубе «Ветеран». ДК «Хорлово», 15.00, вход свободный.

14 января

- «От Рождества до крещения» - встреча в клубе «Разговор по душам». СК «Ёлкино», 15.00, вход свободный.
- «Субботея» - встреча в клубе ветеранов. ДК «Красный горняк», 14.00, вход свободный.

Новый год – праздник, хорошо знакомый нам с самого раннего детства. Казалось бы, что нового можно узнать про него? Однако существует множество интересных фактов про Новый год, которые, возможно, смогут вас удивить.

Факт №1: Петр I велел праздновать Новый год 1 января

20 декабря 1699 года российский император-новатор Петр I вновь удивил россиян своим новым указом. Царь повелел перенести начало года с 1 сентября на 1 января. А чтобы это было не просто календарной датой, в своем указе велел украшать дома сосновыми, еловыми и можжевельновыми ветвями, наряжаться, стрелять из мушкетов и пускать ракеты. А чтобы соотечественники сделали все правильно, организовал в Гостином дворе выставочные образцы новогодних украшений. Поначалу новшество приживалось с трудом, но вскоре празднование Нового года 1 января стало доброй традицией.

Факт №2: новогодняя елка была 17 лет под запретом

Большевики среди прочих указов запретили устанавливать в общественных местах и домах новогоднюю елку. В ней, а также украшавшей лесную красавицу звезде, усмотрели религиозный подтекст. В итоге елка на долгие семнадцать лет попала в немилость.

Самые смелые тайком украшали новогоднюю пушистую красавицу. Но это было очень опасно. По доносу за такой поступок можно было отправиться в лагерь. Возвращение новогодней елки произошло в 1935 году после публикации в центральной газете, что в праздничной елке, в общем-то, нет ничего плохого. Вернули и звезду, правда, из шестиконечной ее сделали пятиконечной.

Факт №3: стихотворению «В лесу родилась елочка» исполнилось 110 лет

Новогоднему стихотворению Раисы Кудашевой «В лесу родилась елочка» в этом году исполнилось 110 лет. Оно было опубликовано в детском журнале «Малютка» в 1903 году. Музыка к словам в 1905 году написал композитор Леонид Бекман. С тех пор песенку поют на каждом новогоднем представлении уже много лет.

Факт №4: Снегурочка поначалу была дочкой Деда Мороза

Изначально Дед Мороз был единственным новогодним сказочным персонажем. Но это лишь до 1873 года, пока Александр Островский не написал пьесу «Снегурочка». Юная красавица сначала стала дочкой деда Мороза, а затем его внучкой. Как и по какой причине это произошло, сейчас уже сложно сказать.

Непонятно и другое - чем Снегурочка не угодила советской власти? Ведь в годы репрессий, с 1927 по 1937, этот сказочный персонаж был под запретом. «Амнистировали» Снегурочку в первой половине

1950-х. Это произошло благодаря Льву Кассилю и Сергею Михалкову, которые являлись авторами сценариев для проведения главной елки страны – Кремлевской.

Факт №5: Снеговик «родился» в 19 веке

Другой известный новогодний персонаж – Снеговик – появился в 19 столетии. Уже тогда он был похож на современного – из трех снежных шаров, с ведром на голове, носом-морковкой и метлой.

Факт №6: 1 января был рабочим днем

До 1947 года 1 января в России было самым обычным рабочим днем. Изменение в календарь внесли по указу Президиума Верховного Совета от 23 декабря 1947 года. Поэтому новый 1948 год жители СССР уже встречали с возможностью отдохнуть от праздничного веселья.

Факт №7: новогоднее поздравление лидера страны появилось в 1970 году

Привычного сегодня поздравления первого лица государства. И когда оно появилось в 1970 году, на праздничное было не особо похоже. Генеральный секретарь ЦК КПСС Леонид Брежнев, поздравлявший телезрителей, очень долго рассказывал об итогах пятилетки, строительстве коммунизма и государственных вопросах. Интересно, что поздравление, прозвучавшее в следующем году, было короче.

Факт №8: дед Мороз стал ветераном сказочного труда

В 2009 году Пенсионный фонд России решил присвоить Деду Морозу из Великого Устюга звание «Ветеран сказочного труда». На полном серьезе сотрудники вологодского отделения Пенсионного фонда пригласили сказочного героя для вручения ему удостоверения, которое дает право бесплатного проезда на оленях по всему миру.

Факт №9: Дед Мороз пошел в гости в 1970-х

Популярная традиция приглашать Деда Мороза для домашнего поздравления появилась в нашей стране в 1970-х годах. Ранее хозяин Нового года одаривал подарками и водил с детворой хороводы только на представлениях в Домах культуры, детских садах и школах.

Факт №10: бумагу с пожеланием сжигают уже более 60 лет

Традиция сжигать записку с новогодним пожеланием пришла к нам из середины прошлого века. Однако она популярна и сегодня. Считается, что если в последние минуты уходящего года написать свое самое заветное желание на бумажке и успеть ее сжечь под бой курантов, оно обязательно исполнится.

Муниципальная газета
городского поселения Хорлово

НАША ЖИЗНЬ

распространяется бесплатно

Точка зрения редакции может не совпадать с мнением авторов. Рукописи и письма, направленные в редакцию, не рецензируются и не возвращаются.

Учредители:
Администрация
и Совет депутатов городского
поселения Хорлово Вокресенского
муниципального района
Московской области

Издатель:
МБУ г.п. Хорлово «ПМК «Новое
поколение»

Главный редактор:
Ю.Ю. Карандашова
Верстка: С.А. Афанасьев
Адрес редакции:
140235, Московская обл.,
Вокресенский р-он, посёлок
Хорлово, площадь Ленина, д. 3.

Телефон: 8-(496)-44-49-517
E-mail: nascha.zhizn@yandex.ru

Отпечатано с готовых
диапозитивов в типографии ИП
Недбайло Алексей Викторович.
Московская обл., г. Коломна, ул.
Астахова, д.25.

Телефон: 8-910-469-69-81,
Тираж 900 экземпляров.
Подписано в печать 26.12.2016
в 15 час. 00 мин.